RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah : SD Negeri Tumbang Manange
Tema/Subtema : 6 (Cita-Citaku)/ 1 (Aku dan Cita-Citaku)
Topik : Memiliki Cita-Cita Serta Giat Mencapai Cita-Cita
Kelas/Semester v/l
Alokas Waktu : 1 x Pertemuan (10 Menit )
A. TUJUAN PEMBELAJARAN
» Melalui Kegiatan Renungan ,Peserta Didik Dapat :
1. Menyebutkan Cita-Citanya Dengan Jujur
2. Menggambarkan Cara Meraih Cita-Citanya Dengan Percaya Diri
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
> Pendahuluan (2 menit)

1. Menyapa ramah peserta didik dengan salam, salam penyemangat (smart/Salam PPK:
Salam,cerdas,berkarakter menyenangkan,luarbiasa,hebat),mengajak berdoa untuk
mensyukuri nikmat Tuhan YME,memeriksa kesiapan peserta didik dalam pembelajaran.

2. Memeriksa kehadiran peserta didik.

3. Menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran.

» Kegiatan Inti (6 menit)

1. Meminta Peserta Didik duduk dengan nyaman dan santai(boleh bersandar/dalam posisi
meditasi).

2. Meminta mereka menutup mata,menenangkan pikiran,dan mempersilahkan mereka
mengingat tentang siapa dia saat ini? Apa hobbynya? Bagaimana keluarga dan lingkungan
tempat tinggalnya?

3. Meminta mereka membayangkan keadaan ketika SMP,SMA,KULIAH,dan Masa dewasanya
setelah bekerja.

4. Meminta peserta didik untuk membuka mata sebagai tanda berakhirnya renungan.

5. Berikan mereka pertanyaan-pertanyaan berikut!

a. Apakah kamu membayangkan kelak akan menjadi séorang Guru,Dokter,Pilot, Arsitek
atau Pekerja seni.

b. Menurut kamu apakah yang sedang kamu renungkan dalam meditasi tadi dapat
menjadi kenyataan?

¢. Apakah kamu pernah melakukan meditasi sendiri seperti ini sebelumnya?jika
ya,pernahkah menceritakan tentang renunganmu kepada orang lain?

d. Apakah kamu memimpikan atau memikirkan masa depanmu?



6. lJika kamu memimpikan atau menginginkan cita-citamu tercapai. bagaimana cara
melakukannya?

» Penutup(2 menit)
1. Refleksi proses pembelajaran (mengungkapkan perasaan dan simpulan)

a. Mimpi adalah tujuan,
b. Tujuan tercapai jika ada tindakan /upaya dan doa,
c. Kesuksesan berawal dari :

Perencanaan yang baik,

Dapat memanfaatkan bakat dan keterampilan,

Semangat yang tinggi,

Kerja keras,dan
¢ Dukungan berbagai pihak

Z. Pesan dan kesan

3. Doa penutup

* & o o

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Sikap
= Jujur
= Percaya diri

Pengetahuan
1. Menyebutkan cita-citanya
2. Menguraikan cara meraih cita-cita
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1. Penilaian Sikap
a. Jujur
ASPEK SIKAP YANG DINILAI
N Menyampaikan | Bersedia Tidak
o | Nama Siswa Sesuai Mengakui Menyontek | Catatan Guru
Kenyataan Kesalahan
SB PB SB PB SB | PB
b. Percaya Diri
ASPEK SIKAP YANG DINILAI Catatan Guru
N Berani Cepat Tidak
o | Nama Siswa Berpendapat mengambil mudah
keputusan putus asa
SB PB SB PB SB | PB
1
2
3

2. Penilaian Pengetahuan
1.Sebutkan cita-citamu!
2.Uraikan cara meraih cita-cita!

Pedoman pengskoran

No

Kunci Jawaban

Bobot

Dijawab dengan benar sesuai cita-citanya

% Perencanaan yang baik,
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Dapat memanfaatkan bakat dan keterampilan,
Semangat yang tinggi,
Kerja keras,dan

< Dukungan berbagai pihak.

| Jumlah skors maksimal

O | a2

Nilai akhir =

Skor Perolehan
Skor Maksimal

X 100 =




